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Konu: Toplama islemleri Genel Degerlendirme 2

1) Asagida toplam kac tane yumurta vardir?

A) 12 B) 16 C) 13

Yoo ) A(wesa]  [Pesn)

2) Yukaridaki toplama islemlerinden hangisi yanlistir?

A)* B)A C) .

3) Asagidaki toplama islemlerini yapalim. Sonucu en blyulk olani isaretleyelim.

A) 8 B) 9 C) 8
+ 7 +6 + 8
12+8= 11+ 8= 10+ 10 =
7+12= 4+16= 9+11=

4) Yukaridaki tablodaki islemlerin kag tanesinin toplami 20’dir?

A) 4 B)6 C) 5
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5) Yukarida modellenen islem asagidakilerden hangisidir?

<

A) 3+6=9 B)5+3=8 C) 6+3=9

6) Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu dogrudur?

A) 15 + 5 =19 B)4 + 16 = 20 C)13 + 6 =18

7) Asagidaki sayi ikililerinden hangisinin toplami 15’dir?

) L)) e

8) Asagidaki islemleri yapalim. Sonucu en kiglk olani isaretleyelim.
A) 7 B) 8 C) 5
+ 4 + 5 + 9

9) Yandaki toplama islemini sonucu hangisidir? [ 8 ] + [ 3 \ + 9 ]
'S
A) 18 B) 20 C) 19 [: + :]
N 4

10) Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu farkhdir?

A) 8 +8 = B)9 + 7 = C)8 +9 =

[ Hazirlayan: Hiseyin TURAN ]




